

太平人寿“寻找时代精品家”专题 斩获2017金远奖综合类金奖

第九届广告主峰会暨金远奖颁奖典礼近日在京举行,由太平人寿与凤凰网共同发起的寻找时代的精品家活动,斩获2017年金远奖综合类金奖。

有那么一群人,他们为梦想执着奋斗,时代因他们而闪耀。他们是践行者,在梦想路上创造荣耀,他们是领航者,影响整个行业创新历程。

2016年年末,由太平人寿与凤凰网共同发起寻找时代的精品家活动,备受关注。负责此次活动的凤凰网相关负责人介绍,能够称得上时代的精品家,必然是创新领域的领航者、时代变革的推动者、极致品质的专注者以及中国梦的追求者。在为期2个月活动中,太平人寿工作人员与凤凰网编辑兵分4路,奔赴全国17个省(直辖市),寻找51位时代的精品家。他们中有的是以救死扶伤为己任,在平凡中孕育

着伟大,在奉献中酝酿崇高的医院院长;有的是从传统智慧中汲取灵感,将毕生精力致力于传统文化推广的传播者;有的则是敢于打破常规、走出舒适区,在残酷竞争中勇于筑梦时代的弄潮儿……

在寻访的过程中,精品家们分享了他们的创业历程、家国情怀、荣耀与梦想。太平人寿相关负责人介绍,太平人寿所代表的“精品精神”集“有梦想、敢担当,有激情、在状态,有胆识、善创新”于一体。凤凰网与太平人寿共同发起“寻找精品家”活动,结合中国梦时代的背景,从“荣耀与梦想”角度发掘并记录了精英客户的追梦旅程。该专题荣获金远奖综合类金奖,是金远奖评委以及业界对这一专题活动的肯定,也意味着太平人寿在打造精品保险公司的道路上,始终与精品家们同心、同行。

中行宁波市分行参加2017宁波文化产业 与金融资本对接会暨“文化金融走一线”活动

6月20日,中国银行宁波市分行参加由市委宣传部、市金融办、市文广新局、人行市中心支行等单位共同举办的2017宁波文化产业与金融资本对接会暨“文化金融走一线”活动,与多家小微企业进行现场对接交流,推介“中银文创通宝”、“城乡小额保证保险”、“中银网络通宝”等多项特色融资产品的优惠政策和

操作流程,积极践行“担当社会责任,做最好的银行”发展战略,进一步加强金融支持文创中小微企业发展的力度。

下一阶段,该行将组建金融服务小分队下基层、入园区、走企业,全力实现“大脚板走一线,小分队破难题”的行动目标。

书香童年 相伴成长

中行海曙支行开展爱心赠书主题活动

中国银行宁波市海曙支行近日赴海曙区致和学校开展“爱·成长·希望”之六一爱心赠书主题活动,与孩子们一起欢度节日,并送上了爱心图书与节日祝福。

致和学校是由宁波市海曙区教育基金会创办的

民工子弟学校,该行自2015年起与学校结对,先后组织开展“爱·成长·希望”、“爱·成长·感恩”等系列主题活动,为孩子们带去知识与快乐,丰富了课余生活与精神世界,以实际行动践行热心公益、责任担当的企业文化。

6月前三周理财收益涨幅超过之前6个月

季末年中,市场资金面紧张,理财收益迭创新高。据监测数据显示,上周银行理财产品发行量共2579款,较前一周减少了119款;平均预期年化收益率为4.41%,较前一周上升了0.02个百分点,再创年内新高;平均期限为5.6个月,较前一周增长了0.4个月。多家中小银行理财产品收益率超过5%。

据统计,3个月以内理财产品发行量最大,占比37.5%,平均预期收益率为4.31%,3-6个月理财产品766款,平均预期收益率为4.46%,6-12个月理财产品733款,平均预期收益率为4.45%。

从不同收益类型的理财产品来看,上周非保本理财收益优势明显,保证收益率产品平均收益率为3.71%,保本浮动收益率理财产品平均收益率为3.88%,而非保本浮动收益类理财产品平均收益率为4.69%。非保本理财产品无论是发行量还是收益率,优势都非常明显,而且其中大多是风险等级为2级的非保本理财,安全性很高。

从收益区间来看,目前理财产品的主流收益仍在4%-5%之间,不过5%以上理财产品的发行量在逐渐增加,目前很多城商行和股份行的非保本理财收益超



张峰 摄

过5%,能达到5.2%-5.3%。预期收益率在5%-6%(含6%)之间的理财产品393款,以城商行为最多。

理财分析师表示,结束了三年持续下跌以后,银行理财收益从2016年12月开始逐渐回升,且上涨势头越来越强劲,从6月份前三周的发行情况来看,理财收益涨幅要超过之前的六个月,可见临近年中银行的资金压力确实比较大,短期内理财收益仍要继续走高。

理财分析师认为,在收益持续上升的背景下,购买中期理财产品比长期理财产品更为划算。 素

年中盛宴 共享激情

宁波二百年中狂欢 特惠力度岂止5折

一年一度的年中盛宴已经在宁波第二百货商店如火如荼进行着,尽管近期甬城阴雨绵绵,但市民的购物热情却丝毫不减。据了解,自6月23日二百年中庆活动开始以来,商场人气爆棚,各类爆款黄金首饰、男女皮鞋、服饰等销量暴增。

优惠的超值折扣引爆了市民们的购物热情,此次二百的年中庆活动持续到这个周末,市民们可以趁着周末放假去二百逛一逛,抓住年中狂欢的尾巴,购得一份超值的折扣惊喜。本周商品超值让利不止5折,同时,刷二百贵宾卡还可以享受贵宾折扣。商场出售的年中庆增值预购卡活动还在继续,实付1000元就可购得1000元购物卡+50元通用现金券,预购卡只要在有效期内,都可随时使用。让您折上再享95折。不仅如此,刷建设银行指定信用卡,还可以享受9折优惠,最高立减100元,名额有限。

一楼商场黄金饰品年中特惠盛典,中国黄金独家发售的“鸡年银邮套装”限量出售。夏日凉鞋特卖活动正在商场一楼特卖专区火热进行。二楼女鞋专区尽享超低价:星期六旗下女鞋全场199元至399元,购两双再减50元;奥卡索旗下女鞋59元至299元,购两双再减30元,特殊商品不参与折扣。三楼少女女装青休男装优惠酬宾,太平鸟夏季男装买二送一,女装35折至68折;拉夏贝尔、拉贝缇、ONLY、VERO MODA、杰克琼斯、思莱德等爆款服饰低至5折,还有系列品牌内衣超值特卖。六楼童装4折起,童鞋45折起,惊喜连连,您还在等什么?

刷中信银行信用卡送礼品活动还在继续,消费单笔满399元,送洁丽雅毛巾礼盒一套;满599元,送长柄雨伞一把,满额即止。 包佳

时不我待,创造我们的时代 全新BMW5系产品上市

日前,全新BMW 5系Li在杭州举行了全国上市发布会,与此同时,关于全新一代BMW 5系创新与传承的体验之旅也在杭州率先启动。

全新一代5系,其在外外观设计、科技创新、舒适性方面有了更大的提升。在科技创新方面,加入了很多“黑科技”的应用;增加了很多舒适性配置,全新5系推出两个套装,一个是豪华套装,偏向于商务特性;另一个就是M运动套装,在提供舒适性的同时,更加动感,更有驾驶乐趣。

新5系,特别突出强调轻量化车身的技术。新一代5系使用30多种材料,有高强度的铝和热成型钢,在不同的部位采用不同的材料,使用不同的工艺,除了焊接,还有粘接等,从而保证车辆在有足够强度的情况下,把重量尽量控制在更轻的水平,保证它的安全性、燃油经济性。

目前5系车主的平均年龄35岁左右,这部分车主处于事业的开创期甚至上升期,他们是既在事业上有比较强烈的追求,同时又非常强调生活品质。全新一代5系提出“时不我待”,就很好地诠释了他们的心理状态。

值得一提的是,528Li上市特别版,配置比原来的525豪华版更丰富。针对的就是既想要拥有5系,但又更看中驾驶体验的客户,从而在配置上做了改进,让更多消费者可以拥有5系的驾驶乐趣。 包佳

山城试驾线 致享“敢为之旅”很过瘾

广汽丰田在公认驾驶难度最高的山城重庆(山路、陡坡、窄路等无一不是挑战),给我们提供一个开放式的试驾场景,充分说明厂家对于致享这款车的实力充满了信心。

从外观上看,致享在个性之余多了些质感。三厢空间的灵活布局,十分人性化地考虑到年轻家庭用车的实用性。

重庆作为一座山城,高低起伏的山路就是每天的常态,最适合考验动力系统的响应性。致享采用1.3L和1.5L的NR系列自然进气发动机,配备了丰田标志性的VVT-i技术,拥有79KW的最大功率和140N·M的最大扭矩,可以在低转速下就输出强劲扭矩,游走在重庆的大街小巷,从容应付频繁的坡道起步与超车,相当得心应手。

我最喜欢的就是在连续的山路上,将变速箱挂到M模式,依据山势、路况、弯道缓急,按照自己的节奏,将变速箱在预设的8个固定挡位之间灵活切换,享受山路驾驶的乐趣。

说到山路驾驶乐趣,谈谈致享的操控了。这辆车的操控秉承了丰田一如既往的舒适和灵巧。车身跟随着方向盘的指向,车随心动,开起来轻松自在。

重庆山多坡陡,如果是新手,难免偶尔会发生溜坡的状况。而致享全系标配了HAC坡道辅助系统,就算你在陡坡上松开刹车踏板,车子也能像被钉子钉住一样“悬停”在坡道上停留2秒,确保车子不后溜。用了多几次之后,这种违反地心引力的感觉还挺爽的。

买车还得考虑养车。而在新公布的“消费者养护负担指数”中,广汽丰田的小型车产品养护成本仅为百公里4.69元,是所有调研车型中最低的。 包佳

“型动派”7座中型SUV比速 T5上海上市 7.29万起

6月25日,比速T5区域上市品鉴会上海站成功举办,“型动派”7座中型SUV比速T5以7.29万-8.99万的售价登场。新车共推出四款手动挡车型,1.5T涡轮增压发动机+6MT变速箱的黄金动力组合,为消费者带来兼顾极致驾乘乐趣和燃油经济性的全新选择。

同时,比速汽车推出超值优惠政策,购比速T5享5555元包牌金融方案。当地经销商也为当天订车用户制定上市团购优惠,5555元装潢礼包限时奉送,包括比速汽车专用太阳膜、行车记录仪等多项配件。此外,购比速汽车全系任一车型,前两万名用户享终身质保服务。

比速汽车主张“时代新势力、精工造好车”。比速T5定位“型动派”7座中型SUV,是比速汽车进军该细分市场的首款作品。秉承比速汽车一贯的“精工造好车”理念,比速T5在外观、内饰、动力、配置及安全、品质等方面表现出众,集“好看、好开、好玩”等特点于一身,完美诠释“耀有型 FUN得开”内涵。 包佳